



C3/5

**INVASATRICE
POTTING MACHINE
ENMACETADORA
REMPOTEUSE**



www.calzavara-italy.it - info@calzavara-italy.it



Caratteristiche principali

Macchina completamente innovativa, unica nel suo genere, ad alta produttività. Tutte le regolazioni della macchina vengono eseguite elettronicamente. La velocità della giostra, delle pale, del trapano e del nastro, gestita tramite inverter, permette di raggiungere ottimali condizioni di lavoro.

Accessori

Dischi diametro vasi



Características principales

Máquina completamente innovadora, única en su tipo, de alta productividad. Todos los ajustes de la máquina se realizan electrónicamente. La velocidad de la corona, de las palas, de la broca y de la cinta transportadora, manejada mediante un inversor, permite alcanzar condiciones óptimas de trabajo.

Accesorios

Discos del diámetro de las macetas



Main features

Completely innovative machine, unique of its kind, with high productivity. All machine settings are performed electronically. The speed of the carousel, of the blades, of the drill and of the belt, managed by an inverter, allows optimal working conditions to be reached.

Accessories

Pot diameter discs



Caractéristiques principales

Machine complètement innovante, unique dans son genre, à haute productivité. Tous les réglages de la machine sont effectués électroniquement. La vitesse du manège, des pales, du foret et du convoyeur à bande, gérée par un inverseur, permet d'atteindre des conditions de travail optimales.

Accessoires

Disques du diamètre des pots



DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DETALLES TÉCNICOS - DONNÉES TECHNIQUES

Dimensione vasi / Pot size / Dimensiones de las macetas / Dimensions des pots	8 ÷ 28 cm
Capacità produttiva Production capacity / Capacidad de producción / Capacité de production	900 ÷ 4.500 vasi/ora – pots/hour macetas/hora – pots/heure
Capacità tramoggia / Hopper capacity / Capacidad de la tolva / Capacité de la trémie	2.200 L
Lunghezza nastro di trapianto Grafting belt length / Longitud del transportador de trasplante / Longueur du convoyeur de repiquage	3 m
Potenza installata / Installed power / Potencia instalada / Puissance installée	3,15 kW 400V 3F+N+T 50Hz
Peso / Weight / Peso / Poids	1.300 kg ca.
Lunghezza / Length / Longitud / Longueur	420 cm
Larghezza / Width / Anchura / Largeur	240 cm
Altezza / Height / Altura / Hauteur	197 cm



SPAZIO PER AGENTE RIVENDITORE - SPACE FOR AGENT DISTRIBUTOR
ESPACIO PARA AGENTE DISTRIBUIDOR - ESPACE POUR AGENT CONCESSIONNAIRE



Via Straelle, 87 35011 BRONZOLA
di Campodarsego (PD) ITALY
Tel. +39 049 556 48 51